

# 梅州市交通建设大会战简报

第 07 期

(总第 317 期)

市交通建设指挥部办公室编

2017 年 2 月 8 日

## 市高指办召开工作会议 部署 2017 年高速公路建设工作

根据工作安排，2月6日，市高指办副主任、市交通运输局副局长林建华主持召开市高指办全体人员工作会议，传达学习省高指[2017]1、2号文件精神，明确2017年我市高速公路建设目标任务，部署以高速公路为主的重点项目建设工作方案，细化工作任务，落实工作责任，强调工作纪律和政治规矩，确保今年我市高速公路建设目标任务圆满完成。

会议指出，2017年全市有6条8段高速公路同时在建，年度投资计划超过60亿元，力争兴华高速（含畲江支线）国庆前建成通车，全面完成梅平高速、大潮高速（含大漳支线）征地拆迁工作，实现无障碍施工；加快推进梅州东环高速、大丰华高速丰顺至五华段、兴汕高速五华至陆河段征地拆迁、整体用地报批等

工作，确保今年全线开工建设。

为充分发挥市高指办组织、协调、督办作用，市交通运输局抽调多名业务骨干充实高指办力量，分成综合资料组、前期工作组、兴华和大丰华项目组、梅平和东环项目组、大潮（含大漳支线）项目组、华陆项目组 6 个工作组，明确职责分工和工作制度，统筹推进我市高速公路建设。市高指办副主任、市交通运输局副局长林建华要求，各工作组要树立大局意识、担当意识、规矩意识，做到既分工又协作，同心同德抓落实，推进度；要把工作做细、做实，建立工作台帐，定期汇报项目进展情况；要坚持目标导向，紧扣年度目标任务，以月促季、以季保年，抓好项目投资；要坚持问题导向，一级抓一级，层层抓落实，依法依规解决项目推进过程中的难点问题，切实做好服务保障工作；要坚持结果导向，紧扣关键环节和时限要求，打好打赢高速公路建设攻坚战，如期完成省既定的各项工作任务。

---

发：市委常委、市政协主席、市人大常务副主任、市政府副市长；市委办、市人大办、市府办、市政协办；市交通建设指挥部各成员单位，各县（市、区）交通运输局。

（共印 86 份）